
„A jó ötlet legfőbb biztosítéka a sok ötlet.” 
 
A „téma kerestetik” című hírlevélre meglepően sok ötlet 
érkezett, amit szeretnék megköszönni aktív olvasóimnak. Az 
ötletbörzék legfontosabb alapelve, hogy első körben nem 
gondolkozunk a megvalósításon, és legfőképpen nem 
kritizálunk. Álmodozni csak kötetlenül lehet, ráadásul sokszor a 
legvadabb ötletekből születik valami igazán egyedi megoldás. 
Magam is híve vagyok ennek a pozitív hozzáállásnak, ezért 
most véleményezés nélkül adom közre az eddig beérkezett 
gondolatokat. 
Beszélő vízóra-villanyóra leolvasó. Az igény elég egyértelmű, 
nem szorul különösebb magyarázatra. 
Gáztűzhelyre szerelhető, edényt megfogó eszköz, amit a fazék 
méretéhez lehet állítani. 
A beszélő vércukorszintmérőhöz olyan segédeszköz, amivel a 
tesztcsíkot a vércseppre lehet pozícionálni. Itt csak annyit 
jegyeznék meg, hogy amikor mi elkészítettük a beszélő 
vércukorszintmérőnket (a jelenleg kapható nem a mi 
termékünk) ez volt a legnagyobb problémánk. Akkor ezt nem 
tudtuk megoldani, ami persze nem jelenti, hogy nem is lehet. 
Magyarul beszélő külső-belső hőmérő. 
Sporteszközök meghangosítsa. 
Kisméretű, hordozható szövegfelolvasó, ami angol nyelven már 
létezik, de persze a magyar nyelvhez kellene adoptálni. 
Magyarul beszélő mikrohullámú sütő, ami angolul már szintén 
létezik. 
Általános probléma, hogy a gyártók nem gondolnak a vak 
emberekre. Az eszközök beállítása tapintással nem végezhető 
el. Itt had jegyezem meg, hogy nem csak a vak embereknek 
gond a kisméretű eszközök kezelése. A kidomborodó, de apró, 
és egymáshoz közel lévő gombocskák a látó, de kevés 
türelemmel megáldott felhasználókat is elriasztják. 
Vakon is könnyen használható palacsintasütő. 
Az itt felsorolt igények elgondolkoztatóak. A legtöbbjük 
megvalósításához tulajdonképpen csak elhatározásra, na és 
persze némi pénzre volna szükség. 
Igyekszem az ötleteket tovább gondolni, és egyik-másik 
kifejlesztéshez szakembert találni. A megvalósításhoz most 
csak pályázati pénzekben látom a megoldást. 



Ezzel búcsúzom: Kovács Zoltán, a Hangvilág Kft. ügyvezető 
igazgatója.  


